
Протокол 

засідання Дисциплінарного комітету ЗАФ 

  

 

м. Запоріжжя                                                                                           20 серпня 2020 року 
 

ПРИСУТНІ: 

1. Рижий Аліна Валентинівна 

2. Бєлка Антон Валерійович   

3. Пушкарьова Олена Юріївна 

 

Присутні три з п’яти членів ДК. 

Рішення  вважається правомочним. 
 

Порядок денний: 

1. Розгляд інциденту, що трапився під час матчу на Кубок мера між командами  

«CДЮШОР U16» - «Пенсільванія», що відбувся 14.08.2020 року. 
 

З першого питання слухали: 

Інформацію Рижий А.В. 

У ході слухань з рапорту матчу, було встановлено, що Солом`яний  Дмитро, 

гравець команди «Пенсільванія» та Черкащенко Олег, гравець команди «CДЮШОР U16» 

на 79 хвилині матчу були вилучені з поля за агресивну поведінку, а саме за влаштування 

бійки між собою під час матчу.  

  

Проаналізувавши та обговоривши матеріали справи, керуючись Дисциплінарними 

правилами ЗАФ,- 

 

Вирішили: 
 

1. У порядку   пп. 1.6, п. 1 ст. 15 Дисциплінарних правил ЗАФ відсторонити від 

участі від змагань під егідою ЗАФ: 

 

- гравця команди «Пенсільванія» Солом`яного Дмитра на 6 матчів за агресивну 

поведінку, а саме влаштування бійки під час матчу; 

- гравця команди «CДЮШОР U16» Черкащенко Олега на 6 матчів за агресивну 

поведінку, а саме влаштування бійки під час матчу. 

 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

У відповідності до пункту 1 статті 64 Дисциплінарних правил ЗАФ це рішення може бути 

оскаржене до Апеляційного комітету ЗОФФ не пізніше 10 (десяти) днів з моменту його 

отримання. 

 

 

Голова ДК ЗАФ      ________________                 А.В.Рижий 
 


